



# 第13届“水井坊杯”中国大城市业余网球团体赛 29日开拍 业余网球界最高级别比赛“联姻”洛阳

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 市体育局昨日透露,第13届“水井坊杯”中国大城市业余网球团体赛将于29日在我市新区体育中心网球场开拍,比赛将持续至5月1日结束。这是国内业余网球界级别最高的赛事首次落户我省。

本届赛事由中国网球协会主办,成都市网球协会、洛阳市体育局承办,洛阳市网球协会、洛阳市体育中心协办。

“水井坊杯”中国大城市业余网球团体赛经过多年培育和发展,现如今已成为中国网球协会认可的国内网球传统品牌赛事。为了增进国内网球运动参与者的联谊和交流,提升举办赛事的质量和水平,该项比赛曾先后在成都、北京、

长沙、南京、西安和重庆等国内大城市轮流举办。

该项比赛为何首次落户古都洛阳呢?据赛事组委会一位相关负责人透露,全国各大城市轮流举办比赛的做法已逐渐成为常态,并越来越多地赢得外界好评。第13届“水井坊杯”中国大城市业余网球团体赛之所以选择在洛阳举行,是组委会反复考察、研究后决定的。

这位负责人表示,洛阳为申办本届比赛做了大量的努力,准备工作持久而充分。在很多大城市争相申办的情况下,洛阳的精心、用心和决心打动了组委会。同时,作为13朝古都,洛阳有着厚重而灿烂的历史文化积淀,在这里,网球这一结合了力量与时尚元素的运动能够更好地融入中华民族传统文

化之中。该负责人说,无论从哪个角度考虑,将这项国内最具影响力的业余网球赛事首次放在洛阳举办都十分恰当。

作为一项成功的民间网球比赛,迄今为止,“水井坊杯”中国大城市业余网球团体赛已累计吸引了60多个城市近300多支代表队的近4000多名运动员参赛。今年,将有来自全国各地的22支代表队近400名运动员参赛。其中,金组有12支参赛队,红组10支。比赛将采用升降级制度,金组前10强和红组前两名,获得下年度金组参赛资格。届时,欢迎市民前往新区体育中心网球场现场观看比赛。

据悉,该项赛事今年将首次通过新浪微博进行全程图文直播、互动。

## 每日一星



樊伟峰在参赛现场。

## 参加四届“百姓舞台”终圆梦

□见习记者 李连景 记者 孟国庆 /文 杜武 /图

本报讯 昨日上午,38岁的樊伟峰凭豫剧清唱《同根异果》选段从“百姓舞台”当日参赛的6个节目中胜出,获得昨日的“每日一星”奖。连续4年登上“百姓舞台”,她终于获得评委的一致认可。

樊伟峰虽是清唱,但身段不错,唱腔圆润,举手投足颇有名角儿风范,一登场就引得台下观众掌声不断,许多评委也听得连连点头。

樊伟峰来自吉利区,是洛阳石化的一名普通职工。她酷爱豫剧,1999年开始跟着朋友学唱段,经过10多年的学习,她的唱功有了很大提高,开始频繁参加戏迷擂台赛之类的活动。2011年10月,在我市某商场举办的豫剧大赛总决赛中,樊伟峰演唱的《红灯记》选段还获得过一等奖。

此前,她连续3年登上“百姓舞台”,但都没能获奖。今年第四次参赛终有斩获,这让樊伟峰特别兴奋。她高兴地说,“每日一星”的荣誉对她是一个很大的鼓励,来年她还会再登“百姓舞台”!

## 看点早知道

## 假日活动多 精彩连连看

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏

### “河洛欢歌”迎来少儿演出、闭幕式展演

【活动时间】4月29日、30日  
【活动地点】主会场设在周王城广场

【活动看点】明日,70余名来自我市各个艺术班的孩子们将为市民带来歌曲、舞蹈、器乐演奏等节目。另外,在“百姓舞台”上,孩子们将继续为大家展示才艺,欢迎广大市民前来观看。演出时间为9时30分至11时30分,地点在周王城广场南侧。

30日,为期一个月的“河洛欢歌”广场活动即将落下帷幕。闭幕式上依然为您带来优秀节目展演,从专场活动、“百姓舞台”中精挑细选的8个优秀节目即将

为您呈现。

此外,在闭幕式开始前,还有来自全市各个小学的近千名学生现场作牡丹画,展示牡丹之美。

### “舞动花都”第十四届全国旅游城市国标舞公开赛

【活动时间】4月29日、30日  
【活动地点】一拖体育馆

【活动看点】本次赛事共设10大类118个组别。参赛队伍包括来自江苏、安徽、山东等10多个省市的80多个代表队以及特邀参赛的亚美尼亚和俄罗斯队。参赛选手有2200余名,年龄最大的72岁,最小的仅4岁。另外,评审团由国内外的著名专家及职业评审员组成。喜爱舞蹈的市民朋友可前往免费观看。

开幕式29日晚7时30分开始,29日和30日共分4场进行比赛。一拖体育馆位于建设路,大家可乘坐101路和102路公交车前往。

### 国花园里,万人小手画牡丹

【活动时间】4月29日9时  
【活动地点】中国国花园西门口  
【活动看点】明日,在中国国花园里,2012第七届万人小手画牡丹暨“溪鸣山泉杯”小记者摄影大赛活动启动。届时,将有近万名孩子在这里拿起画笔,画出各种牡丹之美。

另外,他们还将拿起相机,拍摄心中最美的牡丹花。活动组委会将对孩子们的牡丹绘画和牡丹照片进行评奖,评出获奖作品。

## “永不落幕”的中国名花展

□记者 王海燕

本报讯 “2012洛阳中国名花展”已于近日在洛阳国家牡丹园落幕。百花闹春的美景、诗情画意的氛围,曾给人带来人与自然和

谐、花与家园共生的感受。如果错过了赏花的机会,可在网上看中国名花展,点击河图网(www.het-uwang.com)《洛阳经典》栏目,您将欣赏到不同地域、春夏秋冬不同时节的中国传统名花。

## 观“毛著”,赏牡丹,作诗词——昨日百名诗人来洛采风

□见习记者 刘晓阳 记者 杨玉梅

本报讯 昨日上午,在洛阳博物馆二楼的“张迪杰珍藏新中国成立前毛泽东著作精品展”展馆里,来自全国各地的100多名诗人聚在一起,观“毛著”,咏诗词,唱洛城。

据了解,这是由世界汉诗学会、河南诗词学会、洛阳诗词研究会、张迪杰珍藏毛泽东著作展馆共同主办的“中国100名诗人洛阳采风活动”。

举办这次活动,是为了纪念毛泽东诞辰119周年和建党91周年,同时也为了给第30届中国洛阳牡丹文化节增光添彩。

在参加此次采风活动的100多名诗人中,有曾写《洛阳赋》的洛阳诗词研究会会长谭杰、河南

诗词学会副会长李刚太、北京世界汉诗协会会长周拥军以及西安雁塔诗社副社长、《雁塔之声》杂志副主编李守玉等。

昨日上午,诗人们先到洛阳博物馆参观“张迪杰珍藏新中国成立前毛泽东著作精品展”。馆内丰富的藏品和张迪杰持之以恒的收藏精神,给了每位诗人作诗的灵感,他们现场创作了60多首隽永的诗歌。下午,众人又前往国家牡丹园,赏牡丹,颂洛城。

谈及这次采风活动,谭杰说:“作诗需要动力,需要调动诗情。张迪杰持之以恒的精神,为我们的人生提供了一种借鉴;洛阳雍容华贵的牡丹,又为我们创作诗词提供了灵感。”

据悉,本次洛阳采风活动,每名诗人将创作5首左右的诗词,最后还将结集出版。

## 牡丹文化节淘金忙

## 赚眼球又赚钱的水晶牡丹

□记者 赵玉杰

本报讯 “我们来洛阳做小生意,赚点辛苦钱。”今年是来自哈尔滨的董海波来洛阳做生意的第二个年头。

去年、今年快到牡丹文化节时,董海波就带着妻子从哈尔滨赶到洛阳,在市区几个赏花景点摆个工艺品摊,除了卖一些十二生肖水晶工艺品,还卖自制的水晶牡丹。

4年前一次偶然的的机会,董海波来洛阳观赏牡丹花时注意到,外地游人除了观赏牡丹,还对有关牡丹的纪念品很感兴趣。于是,他萌生了一个想法:盆栽牡丹携带不便,何

不把雍容华贵的牡丹制作成水晶牡丹。有了这个想法,回到哈尔滨后他就四处取经,几番试验后,一个6厘米长、6厘米宽、8厘米高的水晶牡丹出炉了。精美的牡丹花,大气的底座,每个售价60元,一问世就受到游人的青睐。董海波给它取了个好听的名字——“水晶牡丹”。

研制成功后,去年牡丹文化节期间,董海波便带着妻子来到洛阳卖水晶牡丹。除在他自己的摊儿上卖,董海波还把货批发到其他一些景点,生意不错。

在董海波的摊位前记者看到,不断有游人光顾,他们拿着水晶牡丹左右端详,爱不释手。来自北京

的游客张陈庆购买了几个魏紫水晶牡丹,高兴地说:“太漂亮了,带几个回去送给家人和朋友。”

董海波透露,水晶牡丹制作工艺并不复杂,这两年,市场上的制作者越来越多,好在他做的比别人的价格低,有价位优势。“牡丹文化节让我认识了洛阳,也让我赚了钱。”董海波笑着说。

洛阳郁金香牡丹园特约  
五千平方米郁金香牡丹大型  
温控展示厅欢迎八方宾朋  
地址:洛阳机场东与小浪底专用线交汇处  
电话:(0379)67895700 (0379)67895800